



శివాలయంలో పూజలు చేస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్ : పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



జడ్చర్లలో : పూజలు చేస్తున్న జెడ్పీ వైసీపీ యాదర్శులు



దేవరకర్ల రూరల్ : కౌంటు జివాలయంలో..



మాగూడల్లో భక్తులు అలంకరించిన శివలింగం

వనటోన్ సీమా అప్పయ్య
మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, మార్చి 8: మహబూబ్ నగర్ వనటోన్ సీమా అప్పయ్య శుక్రవారం తన భార్యతో బాధ్యతలు చేపట్టారు. జిల్లాలో గతంలో ఎన్నో సీమా పనిచేసిన అనుభవం ఉంది. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న సీమా లీకుమార్ వచ్చిన నెలలోనే బదిలీ కావడం గమనార్హం.

వ్యక్తి అధ్యక్షులు

జడ్చర్లలో, మార్చి 8 : మున్సిపాలిటీలోని వెంకటేశ్వరకాలనీకి చెందిన రమేష్ అధ్యక్షులైనట్లు వచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ తెలిపారు. ఈనెల 4న మధ్యాహ్నం ఇంటి నుంచి బహిష్కరించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం రమేష్ అధ్యక్షులు అలంకరించిన శివలింగం

మార్చి గిరి శివనామ స్మరణ



జడ్చర్ల లో : పాతబజార్ శివాలయంలో..



మాసాపేట : అభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు



మిడ్డెటి : వెలుగొమ్మల శివాలయంలో..

మహబూబ్ నగర్, నారాయణపేట జిల్లాల్లో భక్తులు శుక్రవారం మహాశివరాత్రి వర్షాన్ని భక్తి క్రమంలో జరుపుకొన్నారు. తెల్లవారుజాము నుంచే శైవ క్షేత్రాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహాశివరాత్రి అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పునెడ్ల అయిదు భక్తులతో కలిసి కల్యాణం చేశారు. శివనామ స్మరణ మార్చి గిరి, పలువురు ఉపవాస బీజ్ చేపట్టి అయిదు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలాగే శివపార్వతుల కల్యాణోత్సవాన్ని కనులపండుగా నిర్వహించారు. అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని పెద్ద శివాలయంలో ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రత్యేక పూజలు చేసి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

- నమస్తే తెలంగాణ నెట్వర్క్ మార్చి 8



భూత్పూర్ : ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



ధన్నాడలో శివపార్వతులకు పల్లకిన నిర్వహిస్తున్న భక్తులు



నవాపేటలోని పెద్ద శివాలయం వద్ద భక్తుల రద్దీ



మలకల్ : పెద్దలింతుకుంటలో జరిగిన సేవ..



రాజాపూర్ : తిర్మలాపూర్లో అభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు



దేవరకర్లలో కల్యాణాన్ని నిర్వహిస్తున్న పూజారులు



కర్ణుల : భక్తులతో కలిసి కల్యాణం చేసిన శివాలయం



మాగూడల్ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో..



జడ్చర్ల : పర్యవేదిక నిర్వహించిన పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

న్యాయమూర్తులైనా.. సాధారణ భక్తులా..



కందూరు రామలింగేశ్వరస్వామికి అభిషేకం చేస్తున్న న్యాయమూర్తులు

మాసాపేట (అక్షయం), మార్చి 8 : వారు ఇద్దరూ వేర్వేరు జిల్లాల న్యాయస్థానాలకు న్యాయమూర్తులు. వీరిపేర్లు వారు కూడా ఒక సాధారణ భక్తుల మాదిరిగానే ప్రజల్లో కలిసిపోయారు. జిల్లా పరిషత్ న్యాయస్థానానికి న్యాయమూర్తి వైతన్యం, మరొకరు జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ న్యాయస్థానానికి న్యాయమూర్తి. వారు ఇద్దరూ భార్యభర్తలు. శుక్రవారం మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని కందూరు రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయానికి వచ్చారు. వారికి గ్రామపండ్లు, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో పూజ

అర్చనీ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 8: అర్చనీ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో అర్చనీ ఎంపీ సజ్జాద్ ను టీఎంఎం నాయకులు కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. వినతి అందజేసిన వారిలో టీఎంఎం నేత అశ్వత్థామరెడ్డి, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శంకర్, రామలింగం, మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వీసీఎస్ రెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ రీజినల్ కార్యదర్శి డి.వి.వారి ఉన్నారు.

ఉచిత కోచింగ్ కు దరఖాస్తు చేసుకోండి

మహబూబ్ నగర్ లో, మార్చి 8: మెన్షన్ గాల్స్ నిరుద్యోగ యువతకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మెన్షన్ గాల్స్ సర్కిల్, తెలంగాణ మెన్షన్ గాల్స్ సంక్షేమశాఖ అధ్యక్షులతో గ్రూప్-1 ఉచిత కోచింగ్ ఇస్తున్నట్లు జిల్లా మెన్షన్ గాల్స్ సంక్షేమ శాఖ అధికారి రవీంద్రనాథ్ శుక్రవారం ప్రకటించారు. 45 కోచింగ్ కోచింగ్ కు కానెల 15లోగా దరఖాస్తులను ఆన్లైన్ లో తప్పని పరిస్థితుల్లో సమీపంలోని శుక్రవారం ప్రకటించారు. అంతర్జాతీయ శ్రామిక మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం ఏపీలో టీఎంఎం రెండో అంతర్జాతీయ అందజేయాలని పేర్కొన్నారు. వివరాలకు 7999357089, 7982713597 లో సంప్రదించాలని తెలిపారు.

అస్తి పన్ను చెల్లించాలి

మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి
మహబూబ్ నగర్ లో, మార్చి 8: అస్తి పన్ను చెల్లింపు పురపాలక సంఘాలకు మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి మున్సిపాలిటీ ప్రజలను కోరారు. అస్తి పన్ను పన్నులను భాగంగా శుక్రవారం హాబీనగర్ లో మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈనెల 31లోగా వందశాతం పన్ను మూల్యం చేయాలని బృందాలకు సూచించారు. 2023వరకు పెండింగ్ బకాయిలు ఉన్న వారి వద్దపై 90శాతం వడ్డీ మాఫీ ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ పవన్ కుమార్, ఆర్.వో. జా. ఉన్నారు.

యాత్ పార్లమెంట్ ఫెస్టివల్ లో మన విద్యార్థిని

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 8: కేంద్ర యువజన క్రీడా మంత్రిత్వ శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన నేషనల్ యాత్ పార్లమెంట్ ఫెస్టివల్ 2024లో దేశ వ్యాప్తంగా 87 మంది విద్యార్థులు పాల్గొనగా తెలంగాణ నుంచి ముగ్గురు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. వారిలో మహబూబ్ నగర్ లోని ఎన్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని భవానిశెట్టి పాల్గొంది ఇండియా విశ్వగురుగా ఎలా మారాలి అనే అంశపై మాట్లాడారు. భవానిశెట్టి పాల్గొని ఇండియా విశ్వగురుగా ఎలా మారాలి అనే అంశపై మాట్లాడారు. భవానిశెట్టి పాల్గొని ఇండియా విశ్వగురుగా ఎలా మారాలి అనే అంశపై మాట్లాడారు. భవానిశెట్టి పాల్గొని ఇండియా విశ్వగురుగా ఎలా మారాలి అనే అంశపై మాట్లాడారు.

అన్నదాతలను ఆదుకోవాలి

జడ్చర్ల, మార్చి 8: మండలంలో భాగ ర్షాజాలను ఇంకాపాడాలని, పరి పంబలకు నీరందక రైతులను సప్లయ్ చేయాలి అని నాయకులు గౌ. శ్రీనివాసులు అన్నారు. ప్రభుత్వం రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం మండల నాయకులతో కలిసి ఎంపీల పరి పంబలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం రైతులను ఆదుకోవాలి.

జీవితంలో స్థిరపడడమే ముఖ్యం

నారాయణపేట : మహిళా పోలీసులను సన్మానిస్తున్న ఎస్పీలు వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణదేవ్
మహబూబ్ నగర్, మార్చి 8 : జీవితంలో ముందుగా స్థిరపడడమే ముఖ్యమని యువకులకు గుర్తుచేస్తూ పోలీసుల వైతన్య మహిళా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రాజేశ్వరి అన్నారు. చ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శాలువా, పూలమాలతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో వారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడుతూ యువకులు ముఖ్యంగా వయసులో తప్పిదాలు చేయకూడదని, తప్పులు మార్చాలి వైపు మరచించవద్దన్నారు.



మహబూబ్ నగర్ : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాజేశ్వరి

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds. Includes 'WANTED' section and contact information for booking classified ads.

Advertisement for 'నారాయణపేట : మహిళా పోలీసులను సన్మానిస్తున్న ఎస్పీలు వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణదేవ్'. Includes a photo of the group and text about the award ceremony.

Advertisement for 'మహిళా పోలీసులను సన్మానించాలి'. Includes a photo of the group and text about the award ceremony.